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2°. ATA DA SESSÃO PARA RESULTADO DE ANÁLISE TÉCNICA DAS PROPOSTAS DE 

PREÇOS, REFERENTE AO PROCESSO DE LICITACÃO, MODALIDADE TOMADA DE 
PREÇOS Nº. 04/2020. 

 
 

TOMADA DE PREÇOS N° 04/2020 
FINALIDADE: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA CIVIL PARA EXECUTAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO POVOADO 
CRUZ DAS GRAÇAS NO MUNICÍPIO DE NOSSA SENHORA APARECIDA, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES DESCRITAS NO ANEXO I – PROJETO BÁSICO, DO EDITAL. 
 
 
 
 
 
Aos 13 (treze) dias do mês de Agosto de 2020, as 08h00min, na sala de reuniões da Prefeitura 
Municipal de Nossa Senhora Aparecida, Estado de Sergipe, situada à Avenida Abdon José 
Barreto, nº 1223 – Centro, Nossa Senhora Aparecida/SE - CEP 49.540-000, CNPJ nº. 
11.497.605/0001-56, reuniu-se em sessão reservada a Comissão Permanente de Licitação – 
CPL nomeada pela Senhora Prefeita constituída pelo seguinte: CRISTINA SANTOS SOUSA 
(Presidente), JOSÉ ALVES COSTA (Membro), PATRÍCIA ALVES BARROS (Membro), 
designados conforme Portaria N° 01/2020, para proceder resultado da a analise técnica e 
julgamento das propostas de preços apresentadas para o procedimento licitatório em epigrafe, 
cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA CIVIL PARA EXECUTAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO POVOADO 
CRUZ DAS GRAÇAS NO MUNICÍPIO DE NOSSA SENHORA APARECIDA, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES DESCRITAS NO ANEXO I – PROJETO BÁSICO, DO EDITAL 
 
 
Tendo em vista se tratar de analise de cunho eminentemente técnico, as analises procederam 
através do Setor de Engenharia do Município, que se debruçou sobre todas as questões tratadas 
nas propostas para elaboração de Parecer Técnico (conforme anexo) com conclusões que 
julgou pertinente. Assim, tomando como base o resultado apresentado através do setor 
competente, acatamos integralmente como fundamento da presente decisão, divulgamos abaixo 
o resultado: 
 
SERGIPE EMPREEENDIMENTOS LTDA com valor total de R$ 107.897,98 (cento e sete mil 
oitocentos e noventa e sete reais e noventa e oito centavos) por apresentar Proposta de 
Preços (Planilha Orçamentária, Cronograma Financeiro, BDI e Composição de Preços) de 
acordo com as exigências do edital, ficando a mesma classificada e saindo vencedora da 
presente licitação. 
Conforme estabelecido na sessão de abertura dos envelopes de n° 02, realizada no dia 12 de 
Agosto do ano de curso, cabe aos licitantes que tenham interesse em apresentar recurso, 
manifestar sua intenção de recorrer imediatamente, através do e-mail 
licitação.pmnsa@hotmail.com , sob pena de preclusão, nos termos do artigo 109, Inciso I, alínea 
“B” da Lei 8.666/93 e alterações. Nada mais tendo a tratar foi declarada encerrada a sessão e 
lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos Membros da Comissão 
Permanente de Licitação e pela licitante presente no certame. Sala da Comissão de Licitação da 
Prefeitura de Nossa Senhora Aparecida/SE, em 13 de Agosto de 2020. 
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__________________________________ 
CRISTINA SANTOS SOUSA 

Presidente da CPL 
 
 
 

_______________________________ 
PATRÍCIA ALVES BARROS 

Membro da CPL 

 
 

_________________________________ 
JOSÉ ALVES COSTA 

Membro da CPL 
 
 
 

 
 

 

 


